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VARNING!
[bookmark: _GoBack]Under helgen har det återigen varit inbrott i ett flertal förråd, denna gång i källaren under ingångarna 2A, 2B och 4A. Styrelsen har noterat vilka förråden är och informerar dessa förråds ägare separat. Några förrådsdörrar är så illa åtgångna att de måste åtgärdas för att kunna låsas igen. Styrelsen ger i uppdrag till Upplands Boservice att fixa det så snart som möjligt.
OBS:
Det har inte skett någon åverkan på varken entré- eller källardörrar, vilket betyder att tjuvarna har tagit sig in antingen med stulen låsbricka, eller lyckats smita in samtidigt med någon boende eller för att dörrar stått uppställda.
Än en gång måste vi uppmana alla boende att 
… ALDRIG släppa in någon du inte känner!
… ALDRIG ställa upp entrédörrar eller källardörrar utan bevakning!
… KÄNNA EFTER att dörrarna verkligen är låsta efter in- och utpassering! Det händer då och då att någon manipulerar låskolvar så att dörren går igen men inte blir låst. Upptäcker du en manipulerad dörr – meddela styrelsen snarast möjligt.
Det är jättetråkigt att behöva ”tjata” än en gång, men detta handlar om allas vår säkerhet och trygghet. Om vi hjälps åt kanske vi kan slippa dessa återkommande inbrott.
Till sist: Kolla gärna att du har alla låsbrickor i behåll. Om någon fattas – meddela någon i styrelsen omedelbart, så kan vi spärra just den brickan.
Varma hälsningar!
Styrelsen
